

# 廈門聯誼總會春茗聯歡

## 陳金烈吳天賜陳榮旋等300人歡聚 王少華理事長致辭

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）新春伊始，萬象更新。香港廈門聯誼總會3月12日舉辦2015年會員大會暨春茗聯歡會，理監事成員、會員近300人歡聚一堂，喜慶新歲。理事長王少華總結過去一年會務取得的不凡成績，展望新的一年，她強調該會將本着愛國愛港、支持特區政府依法施政的一貫宗旨，迎接新目標、新挑戰，積極投入香港社會事務，為香港繁榮穩定作出新的貢獻。同時，該會將加強與兩岸四地及海外社團交流，尤其是在推進兩岸和平發展方面，發揮獨特優勢，為兩岸人民謀求福祉。

出席活動的該會首長尚包括：創會會長陳金烈，永遠榮譽會長吳天賜、陳榮旋，副理事長莊家蕙、陳志輝、蔡瑞義，名譽會長林榮體、余亞美、林歆，副監事長李毅立，秘書長林永佳等。

### 王少華籲做好選民登記

王少華致辭時表示，去年大家經歷了香港回歸以來最嚴峻的時期，該會踴躍參與社會事務，支持特區依法施政，積極為維護香港法治和社會穩定出力。參與「8·17反佔中」大遊行、設立街站收集簽名、撐警慰問警察等活動。她表示，雖然第二輪政改諮詢已經結束，但希望會員積極發聲，表達民意，爭取政改方案通過。她呼籲會員做好選民登記，行使神聖的公民權利，參與選舉投票。

### 去年動車團訪廈門開先河

王少華作會務報告時，特別感謝全體全人精誠團結，同心協力，發揮正能量，為該會會務蓬勃開展，為支持特區政府依法施政，作出了無私奉獻。她說，該會去年3月組織108人訪廈門、龍岩，開創社團包乘動車活動先河，亦是該會成立21年來首度正式組團訪家鄉。此行大家分享了「美麗廈門」建設成果，參觀「古田會議會址」感受紅色之旅。期間更受到家鄉領導高度重視及高規格接待，令大家倍受鼓舞。

同時，該會與時俱進，實現管理電腦化，編制全新「會員通訊錄」，健全會員聯絡系統；設立專項基金，成立基金管理委員會；並重新建立會長會議機制，這些舉措均為日後會務發展增添信心。

### 部署兩岸三地青少年交流

她透露，該會加強兩岸四地及海外社團聯誼交流活動，除與家鄉、澳門、菲律賓等團體的交流外，該會與台灣同胞的民間交流活動至今已進行10年，成績斐然。今年元旦，國民黨副主席胡志強率團來港時，特別感謝香港廈門聯誼總會多年來在與台中民間交流中所付出的努力和取得的成績。她指，該會密切注視形勢發展，徵求相關意見制定工作計劃，對今後開展兩岸三地青少年交流活動進行部署和計劃。

會員大會上，王少華還向捐資助該會發展的余亞美、林歆頒發名譽會長聘任證書。春茗聯歡宴上，該會眾首長合唱《東方之珠》，祝願香港繼續發光發亮。會員亦紛紛登台表演助興，載歌載舞，場面喜慶熱鬧。



■香港廈門聯誼總會舉行2015年會員大會暨春茗聯歡會，場面喜慶。

香港文匯報記者邵萬寬 攝



■余亞美(左二)、林歆(右二)接受王少華(左一)、陳金烈(右一)、林榮體頒發名譽會長證書。

香港文匯報記者邵萬寬 攝



■女聲小組唱《美麗的夢神》。



■該會眾首長合唱《東方之珠》，祝願香港繼續發光發亮。

香港文匯報記者邵萬寬 攝

# 中藥業協會酒會賀新春



■香港中藥業協會舉辦乙未年新春酒會場面喜慶。 黃晨 攝

香港文匯報訊（記者 黃晨）香港中藥業協會乙未年新春酒會昨日假上環會所舉行。該會執行會長李應生，理事長黃光輝向大家致以新春祝福，祝願大家萬事如意、香港和諧安定。中聯辦協調部副部長張強、港島工作部副部長陳旭斌、副巡視員李開剛，衛生署署長陳漢儀，立法會議員方剛，中華總商會副會長袁武，該會首長與各界友好人士、中聯辦及特區政府官員逾百人出席，場面熱鬧。

該會首席會長呂偉強，創會會長陳德泰、鄧梅芬、曾耀棠、蘇權新、羅清平、譚國亮、李俊文、許生、陳自宏、李暖昇、張瑞境、丁志輝等出席酒會。

### 李應生黃光輝致辭

黃光輝感謝各嘉賓的光臨，並致以新春祝福。他指，過去一年，該會業務蓬

勃發展，續致力推廣中醫藥，並擔任兩岸三地業界交流的橋樑，組織台灣訪問團、舉辦中藥註冊座談會等專業講座及吉林業務對接會等，得到有關部門支持和會員踴躍參與。

同時，該會積極參與社會事務，用簽名、遊行以及於報章刊登聲明等形式，反對「佔中」、支持特區政府依法施政，為業界發展和社會繁榮穩定獻力，「展望未來，挑戰將越來越大，我們將繼續做好自己本分，與各界攜手推進香港的社會安定和經濟發展。」

李應生指，該會未來將繼續致力於促進業界各方面溝通；與政府保持緊密合作；在大是大非上表達堅定立場；一如既往地支持政府依法施政，實現2017年「一人一票」普選特區行政長官。

新春酒會在每位嘉賓的新年祝福中完美結束，場面歡聲笑語、氣氛和諧。

# 鐘表業總會就職 張繼東膺主席

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）香港鐘表業總會日前假會展中心舊翼會議廳隆重舉行「創會68周年誌慶暨第三十四屆董事會就職典禮」，商務及經濟發展局局長蘇錦樑主禮並監誓，永遠名譽會長孫秉樞向榮膺主席的張繼東頒發選任證書，教育局局長吳克儉等政商界嘉賓及鐘表業翹楚逾千人歡聚一堂，同申慶賀。

### 張繼東：多元化援助會員

張繼東主席致辭表示，該會未來的定位為本地鐘表業的溝通橋樑，加強行業與社會的溝通，提升業界與國際及內地的交流，尤其與內地行業協會加強聯繫，擴大發展空間。他指，該會會員600人，涵蓋零售、品牌、成錶及零件的公司；該會積極為會員提供多元化支援，如從事原伴生產的會員可以通過該會以優惠價格在貿發局的展覽參展，從事品牌的公司會員則可透過該會的活動推廣品牌。

他希望有更多的新血入行，鼓勵行業新生代在營商或創業之餘，好好裝備自己，留意科技發展，順應電

子商貿熱潮，積極開拓電子商貿業務。

### 蘇錦樑：續支持鐘表業

商務及經濟發展局局長蘇錦樑指，該會成立至今，在各位董和會員努力下，發展會務，凝聚會員，為業界爭取權益，做了大量工作。他指，傳統鐘表業過去半世紀發展迅速，要不斷創新才能走在行業的前列；在科技、營運等方面尤其要有破格的思維，才能改變消費模式和打造自己的品牌。政府會一如既往地予以支持，希望業界與政府群策群力打造全新天地。

副主席黃麗嫦總結去年會務工作指，該會贊助「2015年花車巡遊」、舉辦「品味時刻腕錶展」等推廣活動，提升香港鐘表業的國際形象；為由孫秉樞於44年前創立每兩年一度的亞洲鐘表界盛事——「亞洲鐘錶工商業促進研討會」及於香港成立「亞洲鐘錶諮詢中心」等多項推動業界發展的活動。她指，為提高本地鐘表維修技師的技術水平，該會開辦工作坊並邀請業界專家擔任導師；又與職訓局為年輕人提供職業教育培訓，推出嶄新



■香港鐘表業總會創會68周年誌慶暨第三十四屆董事會就職典禮，賓主合影。

香港文匯報記者曾慶威 攝

的「職」學創前路培訓，協助年輕人掌握專業知識，助行業吸引及培訓更多年輕人才。

### 孫秉樞：機遇挑戰並存

孫秉樞致辭指，過去一年，受到內地政策、環球外匯

的影響，香港鐘表業發展機遇與挑戰並存，寄望今年同業能夠作最壞打算，認清風險，保持審慎樂觀。他說，新一屆董事會主席由生於手表世家的張繼東接任，年輕有為，幹勁十足，聯同副主席黃麗嫦、徐珊雯及黃雅芝與經驗豐富的會董，可望再接再厲，再創輝煌。